

Попис пољопривреде после пола века

Крајем лета и на јесен подаци о националној и верској припадности, као и старој структури становништва Србије

У Републичком заводу за статистику ради се пуном паром. Ускоро би требало да буде завршена ручна припрема пописне грађе и, како кажу у овој установи, наставља се унос података. Први подаци угледаће светлост дана тек на јесен, тачније 7. септембра када би требало да буде позната национална припадност становништва Србије. Почетком октобра биће објављени подаци о полу и старости становништва, док ће крајем истог месеца бити познати матерњи језик, верска припадност и држављанство.

Средином новембра биће објављена најчешћа имена и презимена у нашој земљи, а крајем тог месеца број и површина станова. Планирано је да последњи овогодишњи подаци буду представљени 21. децембра када ће бити познат брачни статус, пол и старост већине становника Србије. По-



Фото А. Васиљевић

На јесен попис пољопривредника, земљишта, сточног фонда...

даци ће бити објављивани sukcesивно до краја 2013. године.

– Направили смо календар публикација у складу са којим ћемо издати обрађене податке. Надам се да ћемо испунити рокове – речи су Снежане Лакчевић, начелника Одељења за попис становништва у Републичком заводу за статистику.

Истовремено са обрадом података пописа становништва обављеног од 15. до 30. октобра прошле године, надлежни се припремају за почетак пописа пољопривреде. Овај специјализовани попис трајаће од 1. октобра до 15. децембра, а прикупљени подаци биће објављени искључиво збирно. Појединачни подаци пред-

стављаће службену тајну, кажу у Републичком заводу за статистику. Пољопривредни попис, први одржан после 1960. године, одликоваће стварни број пољопривредника, површину њиховог земљишта, богатство сточног фонда, стање пољопривредне механизације, радну снагу...

– Пољопривредници су законом обавезни да одговарају да постављена питања, а одговори ће бити коришћени за доношење одговарајућих одлука за подршку пољопривредној производњи. Због тога је важна и тачност прикупљених података – објашњава Драгана Марковић, начелник Одељења статистике пољопривреде Републичког завода за статистику.

И у попису пољопривреде биће ангажовано око 5.000 пописивача и 650 општинских инструктора. Почетком јуна биће отворен конкурс за пријаву општинских инструктора, а два месеца касније заинтересовани ће моћи да конкуришу за посао пописивача. Министарство пољопривреде обезбедиће одређени број људи за овај посао, али, како објашњавају у Заводу, још није познато колико ће људи ангажовати ресорно министарство. **Ј. Попадић**